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СИНОПТИЧКА АНАЛИЗА  НОВЕМБАР 2023. 
Републички хидрометеоролошки завод Републике Српске 

 

 

Сажетак:  

Југозападно струјање које се успоставило крајем друге декаде октобра, у склопу простране 
долине која се спустила са сјевера Атлантика до сјевера Африке, се задржало све до почетка друге 
декаде када је оса долине коначно прешла преко нашег региона. У току овог периода од око 25 
дана је било врло топло за ово доба године усљед прилива врло топлог ваздха који је долазио са 
сјевера Африке. Благо таласање долине је повремено доносило промјене времена, те смо често 
имали упозорења на јак до олујни јужни вјетар, након чега би пролазио фронт уз пратећу јачу 
кишну зону. 

Пријатно топло вријеме је наставило све до треће декаде када долази продор хладнијег 
ваздуха на наш регион и задржава се до краја мјесеца. 

Неколико циклона који су прешли преко нашег региона су донијели право јесење вријеме, 
а затим и зимско. Први снијег је почео да пада најприје на високим планинама, а пред крај 
мјесеца снијега је било и понегдје у нижим предјелима. 

Ипак, југозападно струјање је затворило мјесец новембар, те смо посљедњег дана поново 
имали јак до олујни југозападни вјетар који је значајно подигао температуру. 

 

Занимљиво је поменути да смо ове године имали прилику да у нашој регији видимо 
риједак астрономски феномен - поларну свјетлост, тзв. Аурору бореалис која настаје усљед 
енергетских ерупција на Сунцу. Разлог овоме је појачана соларна активност, односно било је 
сунчаних олуја које могу изазвати сметње у магнетном пољу Земље. 

 

 
Поларна свјетлост сликана из Новог Града 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://rhmzrs.com/
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                                                       1. ДЕКАДА 

СИНОПТИЧКА СИТУАЦИЈА 

 Владајуће струјање прве декаде новембра је било југозападно, јер се наш регион 
константно налазио у предњој страни висинског циклона чији центар се простирао изнад Велике 
Британије и сјеверозападне Европе. Густе изолиније геопотенцијала су често доносиле јак до 
олујни југозападни и јужни вјетар, а његово повремено таласање је узроковало промјене времена 
и прелазак фронта преко нашег региона који је доносио обилније падавине. 

Прва значајнија промјена времена наступа 03.11. када је наш регион био на удару 
изразито јаке топле југозападне струје коју је узроковала предња страна долине јаког циклона са 
сјеверозапада Европе. Овај циклон, назван Киран (Ciaran), је донио олујно невријеме и обилне 
падавине од западне Европе, преко Медитерана до Балкана и централне Европе. У приземљу ј је 
тог дана прешао хладни фронт преко нашег региона.  

 

04.11. долази до краткотрајног прекида југозападног струјања на висини, а затим је поново јачао 
утицај предње стране долине уз југозападно струјање, те смо већ 05.11. имали сличну ситуацију 
као и 03.11. 

 

Утицај предње стране долине пространог и јаког циклона са сјевера Европе, уз југозападно 
струјање, се задржао све до 08.11. када је преко нашег подручја прешла оса плитке долине након 
чега се успоставио гребен. 

https://rhmzrs.com/
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Већ 09.11. крајем дана поново долази до пада геопотенцијала усљед спуштања долине 
новог циклона са сјевера Атлантика, те смо 10.11. на висини поново били под утицајем предње 
стране периферије овог система, а у приземљу прелазак хладног фронта преко нашег региона.   

 

ВРИЈЕМЕ 

 Прва декада новембра је била врло топла са температурама изнад просјека за овај мјесец, 
али такође и вјетровита уз смјену сунчаних, облачних и кишних дана.  

01.11. и 02.11. је била смјена сунчаних интервала и облачних система који су доносили повремену 
и пролазну кишу чија је путања била од запада ка истоку. 02.11. увече је почео да јача јужни 
вјетар. 

03.11. је током ноћи вјетар наставио да јача (јак до олујни југо), па је ујутру било 
вјетровито, облачно и топло. Киша је падала и јачала на југу и западу и постепено се ширила ка 
сјеверу и централним предјелима. Током јутра, пријеподнева и средином дана хладни фронт се 
премјештао даље ка југу и истоку и донио је јако олујно невријеме. Било је олујних до орканских 
удара вјетра уз пролазно јаку кишу и пљускове са грмљавином. На југу је било обилних падавина 
које су понегдје (Гацко) изазвале изливање оборинских вода. Јак вјетар је изазвао штете широм 
региона, на линку више детаља о штетама код нас (срушени кровови, стабла дрвећа, повријеђена 
дјевојчица у Братунци): https://www.rtrs.tv/vijesti/vijest.php?id=532668. На западу су падавине 
прво престале уз разведравање и слабљење вјетра, а до поподнева киша је престала и на југу и 
истоку уз разведравање. Дошло је и до наглог пада температуре при проласку фронта. Поподне и 
увече је било претежно ведро уз умјерен до јак вјетар. Са запада се увече приближавала нова 
облачност која је у ноћи поново донијела кишу која се премјештала од запада и југа ка истоку. 
Увече је вјетар ослабио.  

Сателитске слике у 05, 07 и 09 часoва: 

https://www.wetteronline.de/wetter 

ДХМЗ_Хрватска_Радарске слике у 7, 9, 10 и 12 часова: 

https://rhmzrs.com/
https://www.rtrs.tv/vijesti/vijest.php?id=532668
https://www.wetteronline.de/wetter
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Сателитске слике у 11, 15 и 18 часoва: 

https://www.wetteronline.de/wetter 

Максимални удари вјетра 03.11. 

 

04.11. је у ноћи наставила да пада киша која се премјештала од запада и југа ка истоку и 
која је пријеподне и током дана постепено престајала, након чега је долазило до разведравања, 
те је било и сунчаних интервала. У Ливну је падао и ситан лед који је прекрио улице као сњежни 
покривач. Увече је поново почео да јача јужни вјетар. 

 

https://rhmzrs.com/
https://www.wetteronline.de/wetter
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Слична ситуација као 03.11. десила се и 05.11. Већ ујутру је било вјетровито облачно и 
топло. Током јутра, пријеподнева и средином дана хладни фронт се премјештао даље ка југу и 
истоку и донио јако олујно невријеме. Било је олујних удара вјетра уз пролазно јаку кишу и 
пљускове са грмљавином. На југу је било и обилних падавина. Јак вјетар је изазвао штете широм 
региона. На југоистоку је било и олујних невремена уз олујни и јак вјетар као и интензивних 
пљускова са грмљавином. На сјеверозападу су падавине прво престале уз разведравање. До 
вечери је киша престала и у осталим предјелима уз разведравање, па је поподне и увече било 
претежно ведро уз умјерен до јак јужни вјетар. 

Максимални удари ветра 05.11. 

 
 

ДХМЗ_Хрватска_Радарске слике 05.11. у 10 и 11 часова: 

  

 

Приједор, пад температуре и слабљење вјетра у тренутку проласка фронта 

 

 

 

 

 

 

https://rhmzrs.com/
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Најјачи удар вјетра забиљежен у Вишеграду 

 

Вјетар Соколац 

 

Дневни ход притиска Бања Лука 

 

06.11. је било прилично стабилно вријеме уз сунчане интервали и умјерену облачност која 
је само понегдје доносила кишу. Наредног дана је нови фронт прешао преко нашег региона уз 
пратећу кишну зону. Током ноћи је у јужним предјелима било и пљускова са грмљавином. 
Падавински систем се измјестио са наших простора тек пред наредно јутро. 

08.11. и 09.11. је било дјелимично ведро и углавном суво уз сунчане интервале. Јутарње 
температуре су биле ниже, па је 09.11. било и мраза понегдје у вишим предјелима.  

Ново наоблачење је почело 09.11. увече и наставило је у наредној ноћи да се шири ка 
осталим предјелима. Двије кишне зоне су се 10.11. током цијелог дана једна за другом 
премјештале од запада ка истоку уз кратак престанак падавина између њих. На истоку је само 
понегдје на високим планинама падао први слаб снијег. Обилнијих и јачих пљускова са 
грмљавином је било на југу Херцеговине, а у Требињу је дошло и до урбаних поплава усљед 
зачепљења одвода због већих количина падавина. Касно увече још једна падавинска зона је 
дошла са Јадрана и током наредне ноћи се премјештала ка истоку. 

 

https://rhmzrs.com/
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ГРАФИЧКИ ПРИКАЗИ 

Графикон декадске количине падавина на станицама РХМЗ Републике Српске: 

 

*напомена:дужина низова мјерења није једнака на свим станицама, те ове информације су оријентационе 

У свим пределима била је честа појава кише, а на југу је било обилних падавина што је и 
уобичајено за ово доба године. 

Сљедећи графикон приказује одступање средње температуре у првој декади новембра 2023. у 
односу на просјек. 

 

   Средња температура је у свим крајевима била изнад просјека за овај мјесец. Одступање 
од просјека је износило између 3 и 5 степени. Најмање одступање је било у Чемерну и Требињу, а 
највеће у Бањалуци.  

https://rhmzrs.com/
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Одступање средње минималне температуре је било позитивно у односу на просјечне 
вриједности у распону од 2 до 4 степена. Најмање одступање је било у Сребреници, а највеће у 
Бањалуци. Тај приказ доносимо на сљедећој  табели: 

 

Тср максимална температура је имала позитивно одступање у односу на просјек у свим 
предјелима. У сјеверним и источним предјелима одступање је било од 5 до чак 8 степени, док је 
на југу и југоистоку било од 2 до 4 степена. 

 

 
                                                               

Температура је у првој декади била 
углавном изнад просјека уз 
повремена пролазна захлађења 
приликом проласка хладних 
фронтова.  

https://rhmzrs.com/
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2. ДЕКАДА 

СИНОПТИЧКА СИТУАЦИЈА 

  Друга декада је започела проласком осе висинске долине преко нашег подручја 
која се налазила у склопу пространог циклона са сјевера Европе уз увлачење хладног ваздуха. У 
приземљу је преко нашег подручја прошао фронтални систем и узроковао пад притиска. 

 

12.11. смо се већ налазили под утицајем задње стране долине претходно поменутог 
циклона, а по проласку приземног фронта, притисак је почео да расте. 

Наредних дана, све до 15.11., на висини је преовладавало зонално струјања које је поново 
доносило топлији ваздух, а 15.11. низак ваудушни притисак је указивао на пролазак хладног 
фронта преко нашег подручја, након чијег проласка је ваздушни притисак опет почео да расте. 

 

Кратак предах је био 16.11. када се успоставило зонално струјање и када је било прилично 
стабилно вријеме, али већ 17.11. пролазак нове долине преко нашег региона уз пратећу 
фронталну зону у приземљу је днијело промјнеу времена и хладан ваздух са сјевера Европе. 

https://rhmzrs.com/
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До краја декаде наше подручје се налазило под утицајем задње стране овог циклона који 
се измјештао даље ка истоку, уз постепени пораст геопотенцијала и приземног ваздушног 
притиска. Владајуће струјање је поново било зонално уз прилив топлијег ваздуха, али су 
температуре биле ниже у односу на претходни период. 

ВРИЈЕМЕ 

 Вријеме друге декаде је поново било промјенљиво уз смјену сунчаних, облачних и 
кишовитих дана, а на високим планинама је понегдје пао и први снијег који се није дуго задржао. 
И даље смо имали дане са температурама знатно изнад просјека, али их је у овој декади било 
мање. Температуре су биле ниже и пријатније, те смо коначно осјетили јесен. 

 Првог дана друге декаде је било облачно уз кишу. Киша је падала током ноћи и 
постепено се премјештала у првом дијелу дана од запада ка истоку захватајући све предјеле. На 
југу је било јачих падавина праћених грмљавином. Током дана киша је слабила и постепено 
престајала од запада измјештајући се даље ка истоку. По проласку падавинске зоне дошчо је до 
разведравања и захлађења.  

Сателитске слике у 00, 02 и 05 часoва: 

https://www.wetteronline.de/wetter 

 

 

 

 

 

Сателитске слике у 07, 10 и 13 часoва: 

https://rhmzrs.com/
https://www.wetteronline.de/wetter
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https://www.wetteronline.de/wetter 

 Наредних дана је било промјенљиво облачно уз повремене падавине. Владајуће 
струјање је било зонално, што је доносило топлији ваздух, па су температуре сваким даном биле 
више. Јак јужни вјетар 14.11. је у појединим мјестима поново подигао температуре знатно изнад 
просјека за овај мјесец. 

 Нова промјена времена се десила 15.11. када је пред јутро јаче наоблачење 
постепено наилазило са сјевера доносећи умјерену и јаку кишу прво на сјеверу постепено се 
ширећи ка југу и захватајући све предјеле. Средином дана су падавине постепено престајале у 
сјеверним предјелима уз дјелимично разведравање, а до тада су захватиле готово све остале 
предјеле понегдје доносећи и локалне пљускове са грмљавином, а у вишим пределима у 
централним и јужним крајевима је киша накратко прешла у сусњежицу и снијег. До вечери су 
падавине престале у свим крајевима уз разведравање и формирање магле по долинама река и 
котлинама уз знатно ниже температуре. 

Сателитске слике у 07, 11 и 14 часoва: 

https://www.wetteronline.de/wetter 

16.11. је било пријатно топло и сунчано уз умјерену облачност, али појачење јужног вјетра 
увече је наговијестило поново промјенљу времена која је била наредног дана.  

17.11. је нова падавинска зона прешла преко нашег региона премјештајући се током 
цијелог дана од запада ка истоку. Понегдје је било и пљускова са грмљавином. Касније поподне и 
увече када је температура довољно пала на планинама је падао снијег, након чега се у нашој 
регији на Хан Пијеску оформио и први сњежни покривач висине 2 центиметра. Убрзо током 
вечери падавине су престале у свим предјелима и дошло је до дјелимичног разведравања. 

Сателитске слике у 02, 04 и 07 часoва: 

https://rhmzrs.com/
https://www.wetteronline.de/wetter
https://www.wetteronline.de/wetter
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https://www.wetteronline.de/wetter 

Сателитске слике у 10, 13 и 16 часoва: 

https://www.wetteronline.de/wetter 

До краја декаде је било углавном стабилно, суво и хладно. Јутра су била нарочито хладна 

уз мраз у већини мјеста. Дани су били умјерено облачни уз сунчане интервале. 

 

ГРАФИЧКИ ПРИКАЗИ 

Графикон декадске количине падавина на станицама РХМЗ Републике Српске: 

 

*напомена:дужина низова мјерења није једнака на свим станицама, те ове информације су оријентационе 

И током друге декаде било је честих падавина у већини предела.  

Сљедећи графикон приказује одступање средње температуре у другој декади новембра 
2023. у односу на просјек. 

https://rhmzrs.com/
https://www.wetteronline.de/wetter
https://www.wetteronline.de/wetter
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Средња температура је била углавном око просјека са малим одступањима. Мало изнад просјека 
је било у сјеверним предјелима, док је на југу и истоку било мало испод просјека.  
 
 

  
Одступање средње минималне температуре је било негативно у већини предјела у односу 

на просјечне вриједности посебно на истоку и југу. Мање одступање је било на сјеверу гдје су 
температуре биле око просјека, а само понегдје на крајњем истоку и сјевероистоку је било мало 
изнад просјека. Тај приказ доносимо на сљедећој  табели: 

 

Тср максимална температура је имала позитивно одступање у односу на просјек у 
сјеверним  предјелима где је и даље било топлије од просјека. Највеће одступање је било на 
сјеверозападу до 4 степена, а на истоку и југу је било око нормале уз мала одступања, углавном 
негативна. 

 

Ход температуре је био израженији на 
сјеверу и истоку, док је на југу био 
уједначенији. Темпертуре су на почетку 
и на крају декаде биле ниже, док су 
средином декаде биле изнад просјека.  

https://rhmzrs.com/
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3. ДЕКАДА 

СИНОПТИЧКА СИТУАЦИЈА 

Неколико циклона који су дошли са сјевера Европе до Балкана су донијели хладнији 
ваздух који је значајно промијенио вријеме у нашем региону. Југозападно струјање је замијенило 
углавном сјеверно струјање, а долина која се спустила са сјевера се задржала током цијеле 
декаде уз повремена таласања геопотенцијала. 

Почетком декаде наше подручје је било под утицајем простране долине са сјевера Европе, 
а у приземљу се у области Италије и Јадрана формирао циклон који је премјештао ка истоку са 
пратећом фронталном зоном уз прилив знатно хладнијег ваздуха са сјеверозапада захватајући и 
наш регион.  

 

23.11. овај пространи циклон и пратећа фронтална зона су се премјештали даље ка истоку 
и југу Средоземља, а у нашем региону је накратко дошло до пораста притиска под утицајем 
периферије антициклона који се ширио од запада Европе уз постепени прилив топлијег ваздуха. 

https://rhmzrs.com/
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Већ 24.11. долази до пада геопотенцијала усљед ширења утицаја висинске долине са 

сјевера Европе која је на наш регион вршила утицај све до 26.11. када се удаљила од нашег 
региона, након чега је геопотенцијал поново почео да расте. У приземљу се за то вријеме 
премјештала хладна фронтална зона од запада ка истоку захватајући и наше подручје.  

27.11. нова висинска долина са сјевера Европе почиње да утиче на наш регион уз прилазак 
циклона са сјеверозапада. Прилив хладног ваздуха и пролазак неколико хладних фронтова са 
сјеверозапада преко нашег подручја су се смјенљивали до краја декаде.  

 

 Посљедњи дан ове декаде је подсјетио на сам почетак мјесеца новембра. Већа 
закривљеност долине која се спустила са сјевера ка југу је на наш регион поново донијела јако 
југозападно струјање уз прилив врло топлог ваздуха што је значајно утицалио на тип времена у 
нашем региону. 

https://rhmzrs.com/
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ВРИЈЕМЕ 

 Вријеме треће декаде је било прилично зимско. У већини предјела је било кишовито 
током већег периода ове декаде, али је било и снијега. Најприје само у вишим предјелима, а како 
је декада одмицала, снијега је било и понегдје у нижим предјелима. Сњежни покривач се 
формирао само у вишим предјелима. Температуре су биле ниске, а у појединим предјелима и 
ниже од просјека за мјесец новембар. 

 Првих дана декаде су хладни фронтови донијели кишу која се премјештала од запада ка 
истоку захватајући све предјелима и доносећи захлађење. Понегдје је било и јачих пљускова са 
грмљавином, а у вишим предјелима је падао снијег уз формирање сњежног покривача. 

Сателитске слике 21.11. у 04, 07 и 09 часoва: 

https://www.wetteronline.de/wetter 

Сателитске слике 21.11. у 11, 14 и 16 часова: 

https://www.wetteronline.de/wetter 

https://rhmzrs.com/
https://www.wetteronline.de/wetter
https://www.wetteronline.de/wetter
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Сателитске слике 22.11. у 02, 04 и 11 часoва: 

https://www.wetteronline.de/wetter 

 Картак предах од падавина је био 23.11. када је претежно облачно уз дјелимично 
разведравање и сунчане интервале понегдје. 24.11. је тек у другом дијелу дана почела да пада 
киша која је током вечери захватала све више предјела, а у наредној ноћи је прешла у снијег. 
Киша и снијег су наставили да падају и наредног дана и у вишим и у већини нижих предјела.  

Сателитске слике у 06, 08 и 12 часoва: 

https://www.wetteronline.de/wetter 

И наредних дана је било облачно и хладно уз кишу и снијег који су повремено падали 
захватајући из дана у дан све више предјела. 

Посљедњег дана овог мјесеца вријеме се значајно промијенило. Ујутру је још увијек било 
падавина понегдје у виду кише и снијега, а затим су падавине престале и у неким предјелима је 
почело разведравање. Почео је да јача јужни вјетар који је довео до наглог пораста температуре, 
прво на западу, а онда постепено и у осталим крајевима.  

Иако је током треће декаде било врло хладно, сама завршница овог мјесеца је подсјетила 
на сам почетак топлог новембра. 

https://rhmzrs.com/
https://www.wetteronline.de/wetter
https://www.wetteronline.de/wetter
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ГРАФИЧКИ ПРИКАЗИ 

Графикон који слиједи приказује количину падавина у трећој декади новембра на 
метеоролошким станицама РХМЗ Републике Српске. Падавине су и даље било врло обилне на југу 
и југоистоку.    

 
Током треће декаде било је прилично хладно. Хладни ваздух са сјевера се задржао током већег 
дијела декаде изнад нашег подручја. Средње температуре су биле испод посјека уз одступања 
углавном између 2 и 3 степена, а у вишим предјелима на истоку и до 5 степени. 

 
 

                                                                                          

 

Ход температуре је био изражен 
у трећој декади. На почетку  и на 
крају декаде је било топлије уз 
температуре изнад просјека, али 
је средином декаде било 
значајно захлађење уз веће 
количине падавине.  

https://rhmzrs.com/
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Графикони који слиједе показују одступање минималне и максималне температуре од просјека у 
трећој декади новембра. 

Тср минимална температура је имала негативно одступање у односу на просјек у свим крајевима. 
Највеће одступање је било на истоку и износило је око 4 степена ниже температуре. У осталим 
предјелима је одступање било мање угловном од 1 до 2 степена. 

 
 

Тср максимална температура је имала негативно одступање у односу на просјек у свим 
предјелима. Највеће одступање је било на истоку и износило је око 6 до 7 степена мање. У 
осталим предјелима је одступање било мање.  

 
 

Карактеристике мјесеца за основне климатолошке параметре температуру и  

падавине за мјесец септембар 

 

Новембар је био променљив уз честе и обилне падавине у већини предела, поготово на југу и 
југоистоку. На југу је у већини предела колићина падавина била већа од 400 mm, а у Билећи је 
пало скоро 500 mm падавина. Због топлог времена углавном је падала киша, а уз захлађење 
снијег је падао повремено крајем мјесеца. 

 
 
 

https://rhmzrs.com/
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На сљедећој слици приказана је мјесечна количина падавина за новембар 2023. на 
метеоролошким станицама РХМЗ Републике Српске као и просјечне количине падавина за 
новембар са које се види да су паавине биле знатно изнад просјека у већини предела, а да је на 
југу било врло обилних падавина. 

 
*просјек се односи на период послије 1991.године 

 

 

 

 

https://rhmzrs.com/
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На сљедећим сликама приказан је мјесечни распоред падавина за одређене градове у 

Републици Српској. 

 

 

 

 

https://rhmzrs.com/
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Средња температура током новембра била је око или мало изнад просјека. Било је знатно топлије 
од просјека почетком мјесеца уз честа јужна струјања, а хладније у другом дијелу мјесеца. 
Средња мјесечна температура је износила од 6°C до 9°C, на југу до 11°C, у вишим предјелима од 
3°C. 

 
 
Средња мјесечна температура за новембар 2023. на метеоролошким станицама РХМЗ 

Републике Српске као и просјечне вриједности за новембар мјесец.  
 

 
 

https://rhmzrs.com/
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 На сљедећим сликама је приказана средња минимална мјесечна и средња максимална 
мјесечна температура за новембар 2023. на метеоролошким станицама РХМЗ Републике Српске 
као и просјечне вриједности за новембар мјесец.  

Средња минимална температура је била око просјека или мало изнад, а само је понегдје 
на истоку и југу била мало испод просјека за мјесец новембар. Најнижа минимална температура 
током мјесеца је износила -14.6°C. 

 

Средња максимална температура у већини предјела је била од 1 до 3 степени виша од 
просјека уз хладније вријеме у трећој декади, док је на истоку и југу понегдје била око просјека 
или мало испод, углавном до 1 степен ниже од просјечних вриједности. Највиша максимална 
температура током мјесеца је износила 25.6°C. 

 
*просјеци се односе на период послије 1991.године 
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На сљедећим сликама приказан је мјесечни ход температуре за одређене градове у Републици 

Српској. 
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